

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ; БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛЕСКОВАЦ, АВГУСТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2637

РАДИКАЛИ - СПАС ЗА ЛЕСКОВАЦ

„Српски народ је ошћ суочен да бира између пољитике истине и лажи, између истинске демократије и маскиране демократије, између сарадње и преиће, између националног доскојанства и продаваца морала, између ошворене сарадње са свима и пољитонства само једном делу Европје. То су две пољитике. Сваки разуман човек зна за какву се Србију залаже Српска радикална странка.“

СПРЕМНИ ЗА БУДУЋНОСТ!

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ЛЕСКОВАЦ ДР ГОРАН ЦВЕТАНОВИЋ УРУЧИО КЉУЧЕВЕ СПЕЦИЈАЛНЕ БОЛНИЦЕ ГЕНИЈАЛНОМ НАУЧНИКУ

Почасни грађанин општине Лесковац, др Миодраг Стојковић, од британске комисије за људску репродукцију добио је дозволу да изолује људске ембрионалне матичне ћелије

из клонираних ембриона ради терапијског клонирања како би излечио оболеле од: леукемије, Алцхајмерове, Паркинсонове болести, дијабетеса, инфаркта миокарда, повреда кичмене мождине. Млади научник светског гласа, који са поносом истиче да је Лесковчанин, добијао је понуде из земаља широм света и више градова из Србије да тамо настави свој научно-истраживачки рад. Међутим, захваљујући др Цветановићу, у његовом родном крају Лесковцу - створени су најбољи услови за рад др Стојковића и његовог стручног тима. Кућа у најлепшем делу Лесковца, у Норвежанској бр 16, додељена је др Стојковићу на коришћење за потребе Специјалне болнице за вантелесну оплодњу.



Лесковац постојаје центар за вантелесну оплодњу
захваљујући др Горану Цветановићу



Директор ЈП "Дом" Лесковац, Часлав Лазаревић потписао уговор са др Стојковићем

СРПСКИ РАДИКАЛИ НА ПРАВОМ МЕСТУ

На Светском конгресу патриотских партија, одржаном у Москви, позвани су једино српски радикали.

На овом конгресу је једногласно усвојена Резолуција којом се захтева моментално укидање и распуштање Хашког трибунала као политичке институције која штети укупним међународним односима, као и да се проф. др Војислав Шешељ одмах пусти на слободу.



Високи функционери СРС-а учествују у раду Сведског конгреса патриотских партија, Ускрс 2006.

ОО СРС је организовао величанствену промоцију књиге проф. др Војислава Шешеља „Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу“, 15. априла 2006. године. Сала Дома синдиката била је мала да прими велики број грађана и уважених гостију.



Књигу су представили др Горан Цвејановић, Брана Црнчевић, писац и публициста, генерал Божидар Делић и Александар Вучић

Говорећи о књизи, др Цветановић је истакао:

„Ова књига је непроцењиви историјски документ, јер је аутор човек који има високе моралне вредности, који је жртвовано својствену слободу због својих идеја, јер му је љубав према Србији, отаџбини, највећа и најважнија а само такав човек може бити слободан човек.“

...Увек када су предстојали тежки дани појављивали су се људи изузетно мудри, бољонадахнути, који својим делима и учењем остављају неизбрисив траг као поуказ и светило за будућа поколења...“



Активисти Српске радикалне странке дистрибуирају пропагандни материјал оставарујући контакти са грађанима

ЧОВЕК СА ЈАСНОМ ВИЗИЈОМ

Др Горан Цветановић рођен је у Лесковцу 11. марта 1965. године. Основну и средњу школу (Гимназију) завршио је у Лесковцу, а Медицински факултет у Нишу, са просечном оценом 8,73. На истом факултету је и специјализирао Интерну медицину са највишом оценом. Знање енглеског језика усавршио је у Енглеској, на колеџима у Оксфорду, Кембриџу, Хестингсу и Кентенберију.

На политичкој сцени Лесковца и Србије присутан је седам година. Члан је највиших органа СРС: Председничког колегијума и Централне отаџбинске управе.

Обављао је дужност *савезног министра* без портфеља до краја 2000. године. Од те године до данас *народни посланик* је у Скупштини Републике Србије.



Два њуџа биран за њредседника СО Лесковац

Човек који има слуша за све, не мери људе по страначкој, националној или верској припадности већ по њиховим људским вредностима. Зато је велики број угледних грађана, добрих домаћина, пољопривредника, пензионера, студената, лекара, омладинаца, интелектуалаца и радника подржао његову кандидатуру за председника општине.



Прва њредаџа и њрва верификована кандидатура за њредседника општине Лесковац

Човек је без политичких афера у вршењу власти. Као коректан каоалициони партнер, др Цветановић је за своју кандидатуру добио подршку СПС-а.

Са четрдесет једном годином живота др Горан Цветановић се издваја као председнички кандидат својим политичким искуством, енергијом и поштењем. У исто време, он је образован, амбициозан и одлучан да буде човек који ће одговорно креирати будућност општине Лесковац. Зато, грађани Лесковца, свој глас дајте др Цветановићу за бољи живот, за лепши и здравији град, за срећније породице, за нове производне програме и нова радна места ... Човек из народа, отворен и срдчан, др Цветановић поручује грађанима општине Лесковац: „**Ви ћете бити мој послодавац, а ја ваш председник општине!**“



Др Горан Цветановић свечано отвара и њредаје грађанима најсавременију халу за млеко и млечне њроизводе у Србији

Руководство ЈП “Пијаца“ Лесковац сваке године инвестира у развој и напредак предузећа. Најбољи пример за овакво опредељење је изградња, опремање и отварање новог објекта за продају млека и млечних производа на пијаци бр. 2 у Лесковцу. Хала је површине 183 метра квадратна и опремљена је са 26 расхладних витрина, четири електронске ваге, два клима-уређаја и задовољава све прописе за продају производа од млека.

Стварањем овако квалитетних услова за продају млечних производа, руководство пијаце, са ажурним радикалом Станишом Ристићем на челу, омогућило је да се овај објекат уврсти у ред најопремљенијих исте врсте у Србији.



Др Цветановић посетио је Вучје и тамошњем Комуналном предузећу поконио комјунитарску опрему. Поштом је обишао и зградилниште нове пијаце у овом месту

Почетком 2006. године, после изузетних напора, залагања и ангажовања радикала Новице Живковића, директора ЈКП “Вучје” у Вучју, ово предузеће је почело самостално да функционише.

Поред изношења смећа, одржавања и уређења свих зелених површина и одржавања гробља, предузеће управља и пословним простором. Да би се унапредио квалитет пружања погребних услуга, објекат капеле треба довести у функцију. Превасходни циљеви предузећа су довод воде и струје до гробља, као и завршетак пијаце.

Друштво за помоћ ментално недовољно развијеним особама у Лесковцу добило је подршку од Скупштине општине Лесковац за реализацију пројекта „Дневни боравак деце и омладине са сметњама у развоју“. Услов за спровођење овог пројекта било је обезбеђивање просторија, за шта су се представници Друштва обратили председнику СО Лесковац др Горану Цветановићу који је преко ЈП “Дом” успео да им обезбеди простор у Ул. Николе Скобаљића 147 на коришћење без икакве накнаде. Овакав гест локалне самоуправе наишао је на велику подршку грађана али и захвалност чланова Друштва МНРО.



Корисници Дневног боравака деце и омладине са сметњама у развоју

„Овом приликом исказујемо Вам захвалност у име наших чланова и њихових породица на указаном поверењу, да социјално-хуманитарна организација Друштво за помоћ ментално недовољно развијеним особама у Лесковцу, има снаге, воље и стручног пошеницијала да у локалној самоуправи може да реализује пројекте за унапређење положаја особа са инвалидитетом...“

**ОДБОРНИЧКА ЛИСТА:
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ
Др ГОРАН ЦВЕТАНОВИЋ**

РЕДНИ БРОЈ ②

ЗНАЈУ СЕ НАЈБОЉИ!

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник: Мома Марковић;
Уредник издања: др Горан Цветановић; Редакција: Косара Илић, Светлана Стефановић,
Александра Миљковић, Томислав Љубеновић. Прелом и штампа: Филекс Лесковац; Тираж 15.000